



PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA
Estado do Espírito Santo
Secretaria Municipal de Educação e Cultura
Processo Seletivo Simplificado Interno
Edital 004/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO
EDITAL Nº 004/2022

RETIFICAÇÃO Nº 002/2022

A Secretaria Municipal de Educação e Cultura, por meio da Comissão de Trabalhos Técnicos do Processo Seletivo Interno nº 004/2022, torna-se público e estabelece a retificação do Edital nº 004/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.
Retificar o item a seguir:

Onde se lê:

ANEXO II
CRITÉRIOS PARA ATRIBUIÇÃO DE PONTUAÇÃO
CARGO DE COORDENADOR PEDAGÓGICO

II- QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	VALOR ATRIBUÍDO
B. Pós-Graduação Stricto Sensu Doutorado em Educação ou na própria área de conhecimento da licenciatura plena ou em área de conhecimento correlata/afim ao desempenho das atribuições inerentes ao cargo/função.	4 pontos
C. Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado em Educação ou na própria área de conhecimento da licenciatura plena ou em área de conhecimento correlata/afim ao desempenho das atribuições inerentes ao cargo/função.	6 pontos
.....
.....

Leia se:

ANEXO II
CRITÉRIOS PARA ATRIBUIÇÃO DE PONTUAÇÃO
CARGO DE COORDENADOR PEDAGÓGICO

II- QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	VALOR ATRIBUÍDO
B. Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado em Educação ou na própria área de conhecimento da licenciatura plena ou em área de conhecimento correlata/afim ao desempenho das atribuições inerentes ao cargo/função.	4 pontos
C. Pós-Graduação Stricto Sensu Doutorado em Educação ou na própria área de conhecimento da licenciatura plena ou em área de conhecimento correlata/afim ao desempenho das atribuições inerentes ao cargo/função.	6 pontos
.....
.....

Ecoporanga, 20 de janeiro de 2022